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3111_014_00  Chrašťovice  
 

 

Podklady 

 

 Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizace a čistění odpadních 
vod 

 Mapové podklady 

 „Projekt na obnovu vesnice“ 

 (O Rozhodnutí Okresního úřadu Strakonice o vypouštění odpadních vod z výustí obecní 
kanalizace nebylo zažádáno.) 

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 24.8.2015 

 Doplnění ČEVAK a.s. 

Obec Chrášťovice leží 8 kilometrů severně od okresního města Strakonice na komunikaci 
Třebohostice – Radomyšl, 3 kilometry severozápadně od Radomyšle. Na severozápadním 
okraji obce se na tuto komunikaci napojuje silnice Strakonice – Droužetice – Chrášťovice. 
Obec nemá přímé napojení na významnější silnice. Počet trvale bydlících obyvatel je 203. 
Počet domů pro trvale bydlící je 55. Počet chalup určených k rekreaci je 43. Počet rekreantů 
v chalupách je 43. 

Vodovod 

V obci se nachází vodovod, který byl budovám v rámci akce „Z“ v šedesátých letech, který je 
v havarijním stavu. Zdrojem pitné vody pro obec Chrášťovice jsou dva vrty umístěné na 
severovýchodní straně obce. Vybudovány byly v roce 1969. V roce 1987 byl napojen další 
vrt, vybudovaný v roce 1984. Čerpací stanice je umístěna v prameništi. AT stanice je 
vybavena tlakovou nádobou a kompresorem.  
Vodovodní síť v obci je větvená, řady jsou propojeny do okruhu.  

 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK, a.s. 

 
****** 

 
V navrhovaném období se předpokládá s celkovou obnovou vodovodu. Do budoucna obec 
předpokládá s dobudováním vodojemu o objemu s dostatečnou akumulací pitné vody 
(50m3), vč. ATS. Voda bude čerpána ze stávajících vrtů. Délka nových řadů do VDJ a z VDJ 
bude cca 0,6 km. 
Je navržena sanace zdrojů pitné vody, jejich posílení a technologická úprava. Průběžně 
bude probíhat pravidelná obnova vodovodní sítě. 
Obec požádala o podporu MZE na výstavbu vodojemu a vodovodu v obci Chrášťovice. Délka 
vodovodního řádu je 1 005 m.  
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Kanalizace 
 
V obci se nachází jednotná kanalizace ve správě obce. Kanalizace se skládá ze tří hlavních 
stok, které jsou zaústěny do zatruběného melioračního kanálu, který ústí do rybníku 
„Chválovec“. Kanalizace je z betonových trub DN 300 – 600mm.  
Odpadní vody jsou před zaústěním do kanalizace předčištěny v domovních septicích (cca 
80% obyvatel).  Přibližně 20% obyvatel není napojeno na kanalizace a k likvidaci odpadních  
vod využívá odpadní jímky (žumpy). 
 
Projekt na rozšíření kanalizace je již zpracován. 
 
 

****** 

 
Navrhuje se vybudování ČOV na 250 EO. Ve výhledu bude stávající kanalizace ponechána 
a doplněna o nové stoky. Odpadní vody budou gravitačně svedeny do nové ČOV. Celková 
délka nových kanalizačních řadů bude cca 1,262 km. Recipientem bude Řepický potok. 

 
 


